



更多精彩报道
扫码看本报

A06

城事

三湘都市报 2020年1月10日 星期五
编辑/戴岸松 图编/言琼 美编/高原 校对/汤吉

弹一首思念之曲,告慰“远方”的爸爸!

民警李杨劳累过度牺牲 6年多来,儿子弹着他最爱的钢琴曲种下音乐梦



开栏语

民得平安天下安。平安,百姓心之所向;守护平安,他们将

这份责任扛在肩上。

为捍卫人民生命财产安全、打击违法犯罪,公安作出了巨大的贡献和牺牲。新中国成立以来,长沙市公安局共有68名公安民警壮烈牺牲,6000余名民警、辅警因公受伤,其中重伤1500余人,近1000人致残。

他们在经受生与死的考验、苦与乐的磨砺、血与火的洗礼中,谱写了一曲曲英雄赞歌,用鲜血和生命诠释了人民公安为人民的忠诚与担当。

壮举过后,归于平静。英雄,现在还好吗?英雄家属,他们还好吗?

今日起,本报联合长沙市公安局推出《英雄无悔》系列报道,再次走近为平安星城默默奉献的他们。

英雄档案

李杨,1977年出生,1996年从警,生前系长沙市公安局雨花分局东山派出所中队长。2013年5月10日凌晨,李杨在连续工作17个多小时、处置完各类警情28起后,因过度劳累昏倒在派出所内,致重度颅脑损伤,送医抢救无效牺牲,年仅36岁。



1月9日晚,李峻樟在活动现场弹奏。记者 杨洁规 摄

1月9日晚,长沙黄兴路步行街中心广场,长沙市公安局警民联欢会正在举行。满怀对父亲的思念和告慰,李峻樟现场弹奏了一首李斯特的《钟》,琴声响彻现场,在这个寒冷的雨夜,引发现场千余名市民共鸣。15岁的他最拿手的曲目是《菊次郎的夏天》,而那也就是爸爸李杨生前最喜欢的一首。

■记者 杨洁规

“弹琴的时候,感觉爸爸还在我身边”

室外气温仅4度,但峻樟早早地就赶到了活动现场,在舞台一侧的候场区练习表演曲目。习惯性地,他又弹奏起那首最熟悉的曲子——《菊次郎的夏天》。优美的琴声,吸引了不少现场工作人员围观。

8岁那年,在父亲的追悼会上,他就弹奏了这首曲子。“爸爸生前陪我练琴的时候,就说最爱听《菊次郎的夏天》这首曲子。”

过去的6年多时间,每天放学回家后,峻樟都要练琴一到三个小时,而练习的最后,都会弹

奏一曲《菊次郎的夏天》,“只有弹琴的时候,才能感觉到爸爸还在我身边。”

李峻樟告诉记者,因为父亲的鼓励,他爱上了钢琴和音乐。如今,虽然爸爸不在了,但自己没让他失望。不仅多次在国内、国际青少年钢琴大赛中获大奖,还是湖南省青少年乐团的指挥。谈到以后的打算,峻樟打算继续追寻自己的音乐梦想,考取国内一流的音乐院校,成为一名音乐家。“相信我的琴声能飘向天国,告慰我最亲爱的爸爸!”

“别担心,爸爸,我会照顾好奶奶和妈妈”

想父亲时,你会怎么做?李峻樟说,想父亲或是自己遇到困难时,就会给父亲写封信。

他还记得,2013年的父亲节,也是父亲牺牲一个月的日子。弹着父亲喜欢的钢琴曲,那时还年幼的他哭得稀里哗啦,第一次给父亲写了封信,“我说,爸爸,我想你了!你别担心,我会照

顾好奶奶和妈妈的。”

从此以后,除了弹琴,书信也成为他寄托思念的桥梁。

写完之后,李峻樟就会将信给烧了,因为,奶奶告诉过他,把信烧了之后,父亲在天国就能收到。“我知道他肯定收到了信,他也一直在保护我!”

成立李杨中队,将这份警魂传承下去

同样想念李杨的还有当年的兄弟们。说起7年前的事情,与李杨共事多年的肖勇波仍禁不住悲伤。

2013年5月10日,李杨在连续工作17个多小时、处置完各类警情28起后,凌晨1时40分回到派出所,李杨让肖勇波先休息,自己填写第28起《接出警案(事件)登记表》。就在这时,肖勇波听到“砰”的一声响,只见李杨昏倒在地,口鼻流血……李杨被紧急送到医院抢救,被诊断为因摔倒致重度颅脑损伤,随即又被确诊为脑死亡。5月16日,李杨逝世,

年仅36岁。

在同事眼中,李杨是位“好兄弟”。“你去休息吧,这里交给我!”这是李杨的口头禅,也成了他最后的遗言。“他总把最复杂、最繁琐的工作留给自己。”肖勇波说。

2017年9月,为纪念爱岗敬业、为民服务牺牲在岗位上的李杨,长沙市公安局在雨花公安分局东山派出所成立李杨中队,这也是目前长沙公安战线上唯一一个以英模姓名命名的中队。从此,该中队引导教育每一名民警做一个像李杨一样的人民警察,将这份警魂传承下去。

坐在轮椅上创业,两年做出一款可口香干

高位截瘫后他曾三次想过自杀,如今在亲友的鼓励下走出低谷

8年前已月薪过万的厨师长陈浩,因车祸高位截瘫,事业从此跌入低谷。曾三次产生过自杀念头的他,在亲友的鼓励引导下尝试自主创业,耗时两年制作出一款鲜嫩可口的即食香干,人生的精彩也重新在轮椅上绽放。

■见习记者 周可

事业上升级遭遇车祸 四年才战胜挫败感

2011年的夏天,在长沙妙趣餐厅担任厨师长的陈浩遭遇车祸,高位截瘫的他只能与轮椅相伴。

事故发生那年,陈浩26岁,当时的月工资就已过1万元。住院治疗40多万元,几乎花光了陈浩所有积蓄,没了经济来源,自己又高位截瘫,那时的陈浩几乎看不到未来。为了帮助陈浩恢复,陈浩的小学同学周炳炎和其他几位同学一起,时不时去看望陈浩,坚持和他聊天,带他出去逛。一年之后,陈浩紧闭的心门才慢慢打开。

陈浩坦言,2015年之前,他觉得自己就是个废人,“我找不到自己的价值,自杀念头出现了三次,但放不下家人。”后来,陈浩加入了长沙一个残疾人组织,受到乐观情绪感染,陈浩的内心也洒进了一缕阳光。他开始做一些力所能及的家务事,还琢磨着再创业。

为制作香干消耗10吨黄豆,“两个朋友就是双腿”

“自己现在这个样子,做点儿什么好?”陈浩首先想到的是借助多年积累的人脉资源从事农产品销售工作。“2015年刚开始创业时,我老婆负责开车送货,我负责联系买家卖家。”

其实陈浩心中一直有个研制健康又好吃的食品的念头,通过销售农产品积累了一定资金后,陈浩在心里默默计划着制作自己眼中“好吃又健康的香干”。

2017年,陈浩向小学同学周炳炎,以及妻子的安化老乡廖双跳聊了这一想法,三个人一拍即合,随后在安化租了一间大木房,购置了食品加工所必需的设

备,雇佣了两三位工人。“你别看一块香干这么小,要做好还真不简单。”周炳炎和廖双跳所从事的都是工程技术方面的

工作,在食品制作领域是个彻头彻尾的“门外汉”。因此从挑黄豆到磨黄豆,再到熬卤汁、做香干,每件事陈浩都力求亲自动手,自己操作不了时才让两个兄弟帮忙动手,“他们两个就像我的双腿一样。”

2018年底,在消耗了10吨黄豆之后,符合陈浩内心标准的香干终于做出来了。次年1月,第一批香干投入生产,两个月内卖出了三四千包。可市场的反响并不高,后来经过改良,终于在2019年12月,“刀子嘴”(已注册商标)豆腐干正式面向市场销售,陈浩他们也在长沙市神农茶都12区租了一间自己的门面,还发展了几家经销商。

谈及2020年的计划,陈浩说自己正在计划拓展线下销售点,“目前已经谈了几家生鲜超市,计划发展2000家销售点。”

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司 与浙越资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司与浙越资产管理有限公司达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司将其对公告资产清单所列债务人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给浙越资产管理有限公司。中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司特公告通知债务人、担保人以及债务人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。

浙越资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告资产清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算业务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向浙越资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
联系地址:长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋
联系人:罗女士 电话:0731-84303112
浙越资产管理有限公司
联系地址:湖南省长沙市芙蓉区解放西路188号定王台街道国金中心T1大楼35楼3510
联系人:傅先生 电话:15990099573

2020年1月10日

公告资产清单:

(下列数据截止至2019年11月20日;币种:人民币;单位:元)

序号	债务人名称	担保人名	币种	账面本金余额(人民币)	账面利息(人民币)	孳生利息(人民币)	原贷款行代垫费用(人民币)
1	张家界联拓置业有限公司	张家界联拓置业有限公司、朱开先、张世香、朱开元、周慧芬	人民币	26,000,000.00	6,890,225.00	--	--
合计	--	--	--	26,000,000.00	6,890,225.00	--	--